

连吃5种感冒药得急性肠胃炎 医生说药不能乱吃更不能混吃

人生之苦：

主持人：一次感冒差点闹出了人命，事情就发生在我身上。

主持人：

怎么会这样严重？

人生之苦：

前天上班时，我突然晕倒在办公室，去医院看了之后，才知道自己高烧已达40.5。

主持人：

因为感冒引起了高烧吗？

人生之苦：

是的，还不停地吐。我是前几天感冒的，懒得去医院，就去药店买了感冒药，先是白加黑，吃了一天，感觉还没好，第二天早上又吃了康泰克。我同事说，感冒吃中药比较好。于是，我又吃了银翘解毒丸，喝了藿香正气水和十滴水。

主持人：

一下子吃了这么多药？

人生之苦：

我想好得快一些，因为马上要去上海出差，跟客户谈判，不希望自己出现流眼泪鼻涕的样子。

主持人：

欲速则不达的，呕吐又是怎么回事？

人生之苦：

一开始还以为是感冒引起的，但医生说我是得了急性肠胃炎，是药吃多了的缘故。医生告诉我，药不能乱吃，更不能混着吃。

主持人：

现在好点了吗？

人生之苦：

还在医院挂着点滴。闻什么味道都恶心，吃东西过会儿全吐出来了，肚子超难受，头痛欲裂，感觉生不如死啊！

主持人：

以后可别再乱吃感冒药了。

因为我长得像她前男友才和我谈恋爱 3年多的感情原来我只是个替代品

笑看人间：

前几天，我很痛苦，还动手打了她。没想到我竟然有如此冲动的时候。这也是我人生中第一次打女人。

主持人：

她是你女朋友？两人吵架了？

笑看人间：

嗯。因为她忘不了前男友。我和她是同事。我来到单位时，她和前男友刚分手。她很痛苦，会把前男友的事讲给我听。我也会尽量劝她。当时，他们已经同居半年多了。后来迫于家庭压力，矛盾激化，她赌气跟前男友说，让他再去找个人结婚，没想到这句气话竟成真了。那男的居然立马回老家了，不出一个月就闪婚了。一年左右，他有了孩子，据说生活并不如意。当时听她说的关于她和前男友的点点滴滴，我并不在意，可后来我们交往了，每每想起来却觉得不舒服。

主持人：

每个人都有自己的过去，你不应该纠结于此，要不然会影响你们的感情。

笑看人间：

我知道，也努力去忘记，相信时间会抚平一切。但我后来发现他们居然藕断丝连。当时，她前男友加她QQ好友时，刚好被我看到，第一条附言“猪（她前男友属猪，她属狗）爱上狗，会被狗咬死”，第二条附言是他的联系方式。我打电话过去，骂了他。在我的再三要求下，她删了他的联系方式，把他从QQ好友上除名，空间里的照片也删了。可当天我无意中看到她竟然还有个QQ，以前空间的照片都在这个号上，QQ好友也就她前男友一个人。为此，我们大吵了一架。我说你忘不了他，就去找他，何苦跟我？她竟然说，跟我是因为我长得像他，她就是忘不了他。这些话深深地刺痛了我，我们认识并交往3年多了，原来在她眼中，我只是个替代品。一气之下，我狠狠地甩了她一耳光，然后摔门而去。

主持人：

虽然她做得不对，但你也不能打人的。你可以好好与她沟通一下，劝她回心转意。她的前男友毕竟已经结婚了，而且有了孩子，叫她不要再心存妄想了。

交了会费后才知道他们不做婚介了 以后要找婚介可以找永报佳缘

亚星杯业：

今年我交了某婚介会费后才知道他们已经不做婚介这块了。

主持人：

你是什么时候交的会员费？

亚星杯业：

我今年3月份交的钱。

主持人：

他们是今年才不做的吗？

亚星杯业：

我交钱时问他们婚介还做不做的，他们说做的。我交了钱才知道已经不做了。我在他们微信里看到其实去年就已经没有做这行了，微信上没有发婚介广告。

主持人：

你是怎么知道他们不做了？

亚星杯业：

我交钱后从没看他们在微信上发过有关婚介的信息，也没有给我介绍什么对象。我3月份交的钱到现在都2个多月了，他们一次都没有为我服务过。

主持人：

有去婚介办公的地方问过吗？

亚星杯业：

没有，就是微信上联系并付钱的，3月12日转给他们的。

主持人：

你也太大意了，正规的婚介都是要先交相关材料，面对面谈好方可成为会员。

亚星杯业：

因为以前联系过所以也就没想那么多。

主持人：

你下次也一定要注意，最好当面谈。如果要找婚介，可以到我们报社的永报佳缘看看。

自导自演办旅行毕业晚会 亲子游告别小学生涯

花朵：

还有两周多时间就要小学毕业了。我们民主小学六(3)班在家委会的倡议和组织下，精心组织了一次毕业亲子游，全班的孩子们和老师、家长一起去衢州太阳岛体验两天一夜的集体生活。这也是一次全面了解孩子的好机会。

主持人：

这两周是孩子在小学生活的最后一段时间。

花朵：

嗯。由于天公不作美，团队拓展只能在室内进行，教练带领大家做了热身运动，接着根据游戏规则听信号做动作的游戏，这些游戏考验了孩子们的反应速度以及肢体协调能力。那天晚上是由孩子们自己自编自演的毕业晚会，给家长们带来了一场视觉盛宴。表演结束后，大家又聚集到草地上举行篝火晚会。笑声、欢呼声伴随着孩子们一整天，还留下了活动最美的镜头。通过这两天的拓展训练、集体活动，明显看出很多孩子在困难面前虽然表现害怕、恐惧，但仍然坚持能完成看起来很难挑战的如攀岩、云中漫步等项目，也锻炼了孩子的自理、自立能力，根本不需要大人照顾，自己玩得开心、吃得开心。

主持人：

这次活动一定能增进了小伙伴之间的友谊？

花朵：

是的。这次毕业亲子游，孩子们不仅增长了见识，锻炼了意志，更增进了亲情。同时，大家在这天然氧吧里感受了如大家庭般的种种快乐，也收获了童年最宝贵的情感体验，为即将结束的小学生涯留下了美好鲜活的印记。

玉米变成 美少女

八木：

在菜园子里种菜能带来很多的乐趣。

主持人：

依靠自己的劳动，获得的劳动果实，其中的乐趣只有自己亲身参与才能够感觉出来。

八木：

是的。自己动手，丰衣足食。我自己动手劳动创造成果，带来的好处象征意义比实际意义大得多。前段时间我租了一块地，经过一段时间的劳作，给人带来乐趣，给人以丰收的喜悦。在地里看到很多刚长的玉米就拿笔在玉米上画了几笔，还用玉米须做了个假发，俨然一个白发美少女，很是有趣。

